

**Parlamentul României** PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
**Camera Deputaților** CAMERA DEPUTAȚILOR

NR. 1379B/27.03.2018



**DEPUTAT EUGEN TOMAC**

**INTERPELARE**

**Adresată:** Domnului Lucian Șova, Ministru al Transporturilor

**De către:** Deputat Eugen Tomac

**Obiectul interpelării:** Stadiul implementării noilor măsuri privind sporirea siguranței cetățenilor la metrou, în urma crimei din luna decembrie a anului 2017

În luna decembrie a anului 2017, crima înfiorătoare care s-a petrecut în stația de metrou Dristor 1, când o tânără de 25 de ani a fost împinsă în fața metroului, a zguduit o țară întreagă. În urma acestui eveniment tragic, s-a vorbit intens despre necesitatea imediată a elaborării unui plan de măsuri extrem de bine pus la punct, care să sporească siguranța cetățenilor. Ministrul Transporturilor de la acea vreme, domnul Felix Stroe, și-a asumat public faptul că în trimestrul al doilea din anul 2018 vor fi montate "noi sisteme de siguranță la metrou. Vor fi paravane din sticlă incasabilă pentru protecția călătorilor, pe peron, astfel încât călătorii să nu poată ajunge pe linie cât timp nu sunt trenuri în stație." În plus, acesta mai menționa și mărirea numărului camerelor de supraveghere de la metrou.

Având în vedere faptul că peste doar câteva zile vom intra în trimestrul al doilea din anul 2018, momentul în care noile măsuri ar urma să fie implementate, conform angajamentelor publice asumate și, totodată, a gravității situației care a condus la dezbaterile pe această temă, în conformitate cu art 201, alin. (2) din Regulamentul Camerei Deputaților, vă adresez rugămintea, stimate domnule Ministru, de a-mi comunica următoarele:

# Parlamentul României

## Camera Deputaților



**DEPUTAT EUGEN TOMAC**

1. În ce stadiu se află implementarea noilor măsuri privind sporirea siguranței cetățenilor la metrou, asumate în mod public, la nivelul ministerului Transporturilor, pentru al doilea trimestru din anul 2018?
2. Care sunt, concret, măsurile care vor fi puse în aplicare pentru a evita ca astfel de tragedii să se repete?

Mulțumesc.

Solicit răspuns în scris.

26 martie 2018

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Eugen Tomac', written in a cursive style.